

## 118085 - 亲吻玄石的缘由

### the question

亲吻玄石的缘由是为了沾吉庆？

### Detailed answer

一切赞颂全归真主！

先知（求主赐福之，并使他平安）已经为我们阐明游转天房的哲理，他说：“之所以游转天房，在帅法和麦尔沃之间奔走，打石都是为了纪念真主。”以着一颗崇敬真主的心游转真主的天房的人，就因为他的游转天房而成为纪念真主的人。他的一举一动，亲吻，触摸玄石、也门角，抬手意识玄石都是纪念真主。因为这些都属于崇拜真主的功修之一。而所有的功修都是纪念主。每一个“真主至大”，祈祷都是纪念至尊的主。

亲吻玄石也是崇拜尊崇主的功修之一，是谨遵使者（求主赐福之，并使他平安）的圣行，除此之外没有任何他意。这正如信士们的长官欧麦尔·本·罕塔布（求主喜悦之）亲吻玄石时所说：“我确实知道你是块石头，既不能伤害（我们），也不能为（我们）带来什么好处。如果不是我看到先知（求主赐福之，并使他平安）亲吻了你，我才不会吻你。”

至于有些不信道的人伪编的，说什么：游转天房就像是游转他们的“沃里”（长老）的坟！！这才是偶像崇拜！！！而信士们只是因服从真主的命令才游转天房的。服从主所命令的就是对他的崇拜。

难道你不知道：给真主之外的任何人或物叩首就是大举伴主，而当真主命令天使们给人祖阿丹叩首时，叩了头就是崇拜主的表现，而拒绝给阿丹叩首就是昧主，不信主（库夫勒）。

为了崇拜主而游转天房是伊斯兰的功修之一，它是朝觐的最重要的仪式之一，而朝觐则是伊斯兰的五项根本之一。所以，游转天房的人在游转天房的时候就能感觉到游转的甘美，他的心能感觉到离他的主很近。这一切都说明游转天房的贵重。

穆罕默德·本·欧赛敏教长（求主怜悯之）

真主至知！